

az Ur Jézus a dicső király. De azon idő és a mai idő között lesz egy rettenetes harc és nyomorúság, amilyen még idáig nem volt soha. Minden jel arra mutat, a földön és a levegő égben és mindenütt az emberiség közötti bonyodalom, hitelenség, bizalmatlanság egyik a másikba, a világiasság a vallásos egyesületekben, egyházakban ki van hálva a szeretet és felváltotta a világnak szerelme. Így nem jöhet más, mint egy rettenetes veszedelem és aztán az ítélet. Isten megveri a gonosz népet és hitelteli haragját.

Kedves olvasó: Készülj el találkozni Isteneddel, mert találkoznod kell vele valamikor, valahol, valahogy. Vagy a menybe vissz a találkozásod, vagy a kárhozatba. En kívánom, hogy Istenhez térj és vigyen be az ő dicső országába.

Tessék eljönni, ha valódi igazságot akarja megtalálni. Mi csak is az apostolok szerint tanulunk. Semmit el nem veszünk, sem hozzá nem teszünk, mint némely futó próféták. Mi tartjuk az ősi hitet és ha lelki boldogságot keres jöjjön el és Jézustól elnyerheti: és ve- lünk gyakorolhatja a szent életet, mert mi arra igyekezünk és a tökéletesség felé. Nálunk a fő jel legyen a szeretet. *Szent élet. Alázatosság. A tettetés nélküli szentlélek általi öröm és az igazságosság.* Sokan azt mondják, nincs igazság a földön, de ez nem felel meg a valóságnak, mert Jézus az igazság és ő mi beuntunk lakik. Így ahol egy szent nép gyülekezik egybe, ott van igazság, mert ott van Jézus. És ahol Jézus van, ott van szabadság, békeesség, jóakarát, Krisztusért szenvedés, egymás iránti igaz szeretet. Mert aki nem szereti azt, akit lát, hogy szerethetné azt, akit nem lát? Mi szentlélekkel senkit sem keresztelünk, mi azt bizzuk Jézusra. És mi nem hiszük, hogy Jézus keresztel szent lelkével addig, amíg az ember a bűnnek szolgálja, hanem csakis akkor, amikor teljesen tisztá a Jézus vére által. Jöjj Jézushoz kedves lélek és tisztulj meg. Máté 3:11, Csel. 1:4-5. Némely lelkek még a bűnt sem utálták meg, és nem tisztultak meg, már is a Szent Lélekért zörgetnek az emberek kívánságára és unszolására. Az ilyeneknek azt ajánljuk, hogy jöjjenek Jézushoz és tisztuljanak meg először és aztán kérni kell és zörgetni, mert az apostolok zörgettek sokat és kérték az Atyától megígért Szentlelket.

Azért kell ma is zörgetni és akik zörgetnek és szomjuhozzák azt, azok megelégitetnek és megtöltetnek Szentlélekkel. Akik pedig azt nem nyerik el úgy, amint valakik szeretnek, úgy ne keresse a hibát másba, hanem saját magába. Mert ha valaki hüség, attól senki sem tarthatná vissza az Atyának ígértét, még ha akarná is valaki azt tenni. Olvasd el Péter szavait. Ő nem könyörgött, hogy azok, akik őtet hallgatták, hogy nyelvet nyerjenek, csu-

pán, sőt azt mondotta *kicsoda vagyok én, hogy az Istent eltilthattam volna?* — Csel. 11:17. Tehát mi itt tapasztaljuk, hogy Kornélius, teljesen át adta magát Istennek és az ő szent igérete jött és te reád is jön lélek, csak hallgass ő reá, aki keresztel és annak add ad szivedet és elmédet és ekkor senkisésem csalahatja meg lelkedet és nem tarthatja vissza, amint a Lélek adja va a nyelvet és a Szent Lélek kereszttségét.

A hármas kereszttség!

I. A Vízkereszttség.

Aki hiszen és megkeresztelkedik üdvözöl aki pedig nemhiszen, az elkárhozik. Márk 16:16. Kedves olvasó! Mindenek felett a Szentírás alapjára óhajtom hozni figyelmedet! Amely az összes kereszttyen egyházaknak alaptörvényének kellene lenni. Amely nem ember, hanem a Szentlélek által lett fogalmazva és írva, Gal. 1:11-12. Azért kell hogy vizsgáljuk a Szentírást és — kövessük Jézust mindenben! Sokan igen sokan figyelmen kívül hagyják Jézusnak eme fontos kijelentését, hogy aki újá nem születik víztől és Szentlélektől, nem mehet Isten országába. Ján. 3:5. Mert ha csak felületesen olvassuk át az Evangéliumot, mint egy közönséges ponyva regényt, vétkezünk! Nem csak Isten ellen, de a magunk lelke ellen is! Mert Istennek életadó beszédjét hagyjuk figyelmen kívül! Ha például Magyarországnak vagy bármely országnak polgárai akarunk lenni, úgy annak törvényeit szívetbe kell tartanunk! Mennyivel inkább meg kell hajolnunk és tiszteletben megtartanunk Isten országának törvényeit, a Szentírást. Ha annak polgára akarsz lenni? Kedves lélek, polgárosodjál Isten országába, mert ha nem akarsz Isten országának polgára lenni, úgy még csak egy másik hely van a lelked számára és az a győtrelem helye! Márk 9:43-48. Jelenés 20:12-15 és 21:8. Kedves olvasó, a Sátán igyekszik léged megnyugtarni, hogy ne félj nincs öröktűz, mert Isten nem készítet az emberek számára ilyen rettenetes győtrelemet. De te ne higgyél a Sátán hazugságainak, hanem olvasd Máté 25:41-es-46. A Sátánnak és követőinek készítette Isten. Azért kérlek fontold meg jól, ha újá nem születesz víztől és Szentlélektől, nem lehetsz Isten országának örököse! És akkor a kárhozatnak örököse leszel. A víztől való újá születés a vízkereszttséget jelenti! Beavatás, elmerítés a bűn emberének. Aki már meghali, azt temetni kell a hullám temetőbe. Ugy amint Kereszterő János bemerítette Jézust a Jordánba. A világ népe nevet és gúnyol, amikor egy ilyen lelki temetést látnak. Azt mondják szükségtelen a ceremónia. De Jézus azt mondja, hogy nem szükségtelen, hanem így illik nekünk az igazságot betölteni.

kedves — Mihók testvér nem csak az új nyelv a jele a Szentlélek általi beszélgetésnek, mert Márk. 16:17-ben 4-5, léle jelt is állapít meg az Ur Jézus! Teljes igazad van, ezen felfogásodban kedves olvasó ha bármelyikét ezen szentlelki ajándékoknak bírod, már ajándékos van a Szentlélektől! De tán még be nem teljesedtél! Mert a Skéva nevű főpap fia is ütök ördögöt Csel. 19:13-16! Sokan lesznek pedig a kik sok nagy dolgokat, cselekesznek a Jézus nevében, de álnokságot is cselekesznek! Máté 7:22-23! Sokan még idegen nyelven is szólnak és álnokságot cselekesznek, az ilyen álnok hívőknek így szól Jézus! Távozzatok tőlem az örök tüzre ti a kik csak szájjal vagytok hívők, mert nem cselekedtetek az én akaratomat! Távol legyen, hogy én azt álítsam, hogy ha idegen nyelven szólsz már bizonyos az üdvösséged! Mert az üdvösség csak a hármas kereszttségben van, ha végig megmaradsz ebben! A miként egy Isten van három személyben! Azonképpen egy a kereszttség három értelemben! Pál apostol az I. Kor. 14. részben gyönyörű tanítást ad az idegen nyelvről a melyben korlátozza az idegen nyelv szólást. Mert a Szentlélekkel be felt ujszülöttek épen olyan tudatlanok mint a testi csecsemő! Örömeiket nem tudják korlátozni, ha másnak kárt csinálnak is általa! Sokan pedig azt merészelek állítani, hogy az idegen nyelv nem Istenöl van! A ki ilyen merész az nem ismeri a szentírást az égbőljött az első pünködsi kereszttyenekre és ma is örömmel jön a Szentlélek amelynek beteljesedése által szóltak és szólnak az ujjászülöttek! Mert ha idegen nyelven könyörgök az Isten lelke általi indulatom könyörög. De a gyülekezet halgatóinak haszontalan, mert nem értik és nem mondhatnak rá áment! I. Kor. 14:14-17. De aki idegen nyelven szólt ez magát épitti vers. 4. Azért mondja Pál igyekezzetek, hogy más tudjatok építeni az írásmagyarázás által! De a nyelven szólást se tiltsátok! Vers. 39. Sokan vannak a kik azt állítják, hogy az első kereszttyének mind érthető nyelven beszéltek! Akkor pedig nem kellene könyörögni a nyelv magyarázási aján- dékért. Vers. 13. De ma is ép úgy adja az Ur mint kezdetben, ha van a gyülekezetbe az Urnak egy választottja a ki nem ért a gyülekezet nyelvén, az Ur szólhat hozzá valamely hívő által az ő saját nyelvén, hogy jelenség legyen az ő hitetlen lelkének. Vers. 22. hogy ezáltal megtérjen! Sok ilyen bizonyosságot tud- nek felsorolni, de hely szűke miatt csak néhányat említek. Egy amerikai evangyelista egy telepen a hol többféle nyelvű néplakott egy terembe hívta meg a telep lakosait. Sok nép gyűlt össze és csak kevés tudott angolul! Az evangyelista pedig más nyelven nem tudott és kijelentette, hogy mennyire sajnálja, hogy nem tud a nép nyelvén beszélni! És imába kérte az Urat, hogy ő szóljon a néphez és

Isten lelkével betelt és szólt idegen nyelven sokáig, de ez csak neki volt idegen a nép pedig megértette! Es zugolódás szerűben mondták, hogy miért mondta, hogy ő nem tud más nyelven! A legszebb pedig az, hogy a többféle nyelvű nép mind megértette és a saját nyelvükön szólt hozzájuk egyidőben! Csetényből is írják, hogy egy teknő csináló egyiptomi be ment a gyülekezetbe és a saját anyá nyelvén halott imádkozni! És megtért.

Egy Atyánkfia pedig Budapestről írja, hogy ő sem hitt az idegen nyelvben amíg az Ur meg nem győzte őt, míg nem hallotta hogy az egyszerű falusi nép gyermekei héber nyelven dicső- itették Istent. De mikor ezt hallotta és tudta, hogy az a falusi nép soha sem tudott héberül, beteljesedett Pál apostol tanítása, hogy az idegen nyelv jel a hitelleneknek, hogy hívők ké legyenek. I. Kor. 14:22 és ő is azonnal hívő lett, ebben is. Reményilem kedves olvasó megértetted, hogy a Szentlélek kereszttségnek a legkönnyebben felismerhető jele az idegen nyelv. Mert ez a leg- kisebb is. Ép mint a fiatal gyümölcsfának a levelei már a leveleiről meg lehet ismerni, hogy ez Keresztyén. De az hogy jó kereszttyén-e? Csakis a gyümölcséről lehet megismerni. Azért vigyázzunk a fiatal fának a leveleire is, mert abban éltető erő van. Mert amely fának nincsen levele, az nem egészséges. De azon fiatal fához nagy reményünk van amely dús, lombos és ha megerősödik, úgy meglehet rakítani a lombjait és leveleit amiként Pál apostol cselekszi az I. Korintus 14 részében. Tehát kedves barát és testvér: Ime előtéd van a két kereszttség a Víz és Szentlélek kereszttség megvilágítva és láthatod ezeknek nélkülözhetetlenségét, ha ezek nincsenek nem láthatod Istennek országát. Ján 3:5. Mert aki újá nem születik víztől és Szentlélektől, nem mehet Isten országába. Ezek nélkül tökéletes jó gyümölcsöt nem termelhetünk. Isten a három személyben ismerjük: a Hit a Remény és Szeretet, ugyanugy hármas. A kereszttség is hármas. De ha már kettőben részesültél megvilágított Isten országának ajtaja számodra, ha nincsen is alkalmad a harmadikban többé részt venni. De a harmadik a Tűzkereszttség, amely a legnehezebb a Tűzpróbákban megállani, ehhez kell nagy hit és erős remény, hogy isteni szereteted el ne égjen a Tűzpróbában.

III. A Tűzkereszttség.

János keresztel Vizzel. De Jézus Szentlé- lekkel és Tűzzel. Birhatjuk nem csupán a Szent- lélek kereszttségnek legkisebb jeleit az az legfel- ismerhetőbb jeleit, hanem ha minden ajándék, amely az I. Korint 12 részben és 14 részben felvannak sorolva. És a vízkereszttséget a teljes megtéréssel. De ha egy hiányzik semmit nem használ. Ha angyalok nyelvén szólnék is, csak zengő érc és pengő czimbalom vagyok a Sze- retet nélkül. I. Kor. 13:1. Es ha próféta lelkem

is hegymozgató hitem volna is, a Szeretet nélkül semmi vagyok vers 2. De ha egy kis Szeretet is van, hogy már a szegényeknek adjuk gazdagságunkat és még testünkkel magjára is engedjük hurcolni. De ha a tökéletes isteni Szeretet hiányzik, semmi hasznunk nincs abból vers 3. Ó kedves Pál testvér milyen szeretet tehet az a Tökéletes Isteni Szeretet, ha még a vagyonunk feláldozása és testünk feláldozása sem bizonyítja a tökéletes isteni szeretetünket. Milyen legyen ez tehát ??? Olvasd I. Kor. 13 : 4 vers-től 8-ig. Már olvadozik a hirtünk és a kereszt-ségünk, amikor ilyen kemény beszédet hallunk hogy még vagyonunk és testünk feláldozásával is hiányos a Szeretelünk.

Azért van aztán nagyon sok keresztlyén, aki nem áldozza fel sem a testét sem a pénzét. Mégis mutatja, hogy ő telve van Istennek tökéletes szeretetével. De az ilyeneknek szól az Úr. Máté 25 : 41-46 verseiben. Hogy távozotok az Örök tüzre, mely készíttelt az Öröknek és az ő angyalainak. Máté 25 : 41. De ez azoknak szól, akik nem áldozták fel testüket és vagyonukat Igen. De ha feláldozzuk is hiába van, ha harag van szívünkben, ha nem szeretjük felebarátainkat és elsenégeinket az ige szerint. A hármasság keresttségnek ereje a hármasság szeretet. I. Szeresd Istenet mindenekefelett, Önmagad felélt, teljes erődből.

Ez a tűzkeresttségben igen könnyen meg bír állani Jézus azt mondja. De keresztiséggel kell nekem megkereszteltetnem és mely igen szorongattatom miglen az elvégeztessék. Luk. 12:50. Ekkor az Úr nem a vízkeresttségről szólt sem nem a Szentlélekkeresttségről mert már azok megtörténtek, az Üdvözítő tanításának kezdetén! De szólt ekkor a tűzkeresttségről az ő kinszenvedéseiről és haláláról bizonyítja Márk ev. 10:38-39, amikor a tanítványoknak jelenti, hogy ők is azon keresztiséggel lesznek keresztelve és azon keserű poharat kell nekik is meginniük és nem zúgolódtak a mikor a keserű csufolások és kínos fájdalmakat kellett szenvedniök mindhalálig. Ez a hármasság keresttségnek a leg súlyosabbja! De ha felvesszük könnyű lesz ez a teher. Mert látjuk Jézust hogy ő vette fel először ereitünk a Tűzkeresttséget. A tűzkeresttségben csak a hármasság szeretetnek birtokosa! bírnak megállni, ez a tökéletes Isteni szeretet Hosszutűró, Kegyes Nem irigykedik Nem cselekszik álnokul, nem fuvalkodik fel I. Kor. 13:4-8. Ehhez még olyan cselekedetek kellenek, mint a 3-ik vers és II. Péter 1:5-9 és 11. Sok olyan keresztlyénekkal találkozunk, akik csupán azért gyűlölnék, mert nem őket követjük és nem az ő vallásuk alapítóját! Azért megvetnek és minden gonoszt mondanak azokra, akik nem akarnak embert követni! Mert nincs a szeretet lángjainak világozása I. Ján. 2:9-10. Az ilyen keresztlyének örvend a sátán mert ezek az övéi! Ezek

az ő szolgálói mert a gyűlölet, hazugság, rágalom ő tőle jön, de szegény keresztlyének nem veszik észre magokat, hogy kit követnek. Minveszik észre magokat mondanak csak az ő hiden más gonoszt mondanak csak az ő hiden más gonoszt szeretik. Megvetnek szülőt, test-tük cselekedet szeretik. Megvetnek szülőt, test-tük cselekedet szeretik. Mert aki szereti Atyafiat az a világosságban van mert aki szereti Atyafiat az a világosságban van és abban nincs semmi botránkozás! I. Ján. 2:10. A sátánrügyek megosztani az emberiséget Istentől a három személyben. Némelyekkel el-níteli, hogy nincs Istennek hármasság személye. Olvasd Máté 28:19. és Ján. ev. 14:7-14. Ján. ev. 17:21. és Róma 8:34. Némelyek azt mond-ják ők hiszik az Istent, de Jézust nem hiszik. Mesiasnak Magváltónak, hanem csak egy okos embernek! Olvasd I. János 2:22-24. Van sok olyan keresztlyén, akik hiszik az Atyát és a Fiút, de nem hiszik a Szentlelket amely által megiszttulunk és megszentelődünk és vezéreltetünk! A sátán aki nem akarja, hogy a hármasság keresttségben részes legyen, hanem szívesen enged a vízkeresttségig! csak az Isteni erőt nem akarja, amely az ő démonjait kiűzi és megszabadít és újjászüli bétől Szent-lélekkel, hogy már a szivedből vezéreltessék a Szentlélek által. Ő nem akarja, hogy bírjad a hármasság ajándékát a Hit Remény és Szeretetet. Mert veled is az ő táborát akarja szaporítani! Kedves olvasóim, előtte van ezen keskeny útmutató, olvassad át többször és igyekezz hinni Istennek hármasság személyében és az ő hármasság ajándékában! és a hármasság keresttségben.

Mit vesz el egy keresztlyén?

Manapság sokan azt tartják, hogy az igaz keresztlyéné lett ember nagyon sokat veszített. Elveszt egy hiu, idegizgató örömet, de nyer állandó örömet, miről a Zsoltáriról így szól: „Elégséges öröm vagyon te előtted és gyönyörűségek vagynak a te jobbold felől mindenkor.” Így mi is mennél többet veszítünk a bűn salakiából, annál tisztábbak leszünk az Úr Jézus által.

Hővebb felvilágosításért jöjjen az Isteni szeretők gyülekezetébe, ahol lelki és testi gyógyulásba is részesülhet. Minden kedd, csütörtök és vasárnap este 1 ó. 45 p. Vasárnap d. e. 10, d. u. 2 ó. 45 p. kezdődő Istentiszteletekre. Detroit 8400. Vanderbilt-ave, a Yale-utca sarkon U. S. A. levő templomba, ahol szeretettel vár önökre a gyülekezet és pásztora: E. W. Mihók.

Nyomatott: „Attila” könyvnyomdában, Kíspeszt, Úllői-ut 83. Felelős nyomdaadvezető: Faragó J.

A magyarországi Istengyülekezetek öthetenként megjelenő lapja.



„A Te méltóságodnak ékességét és dicsősé-gét, és a Te csodálatos dolgaidat beszélem.” Zsolt. 145. 5.

„KÉRJETEK ÉS MEGADATIK NÉKTEK!”

Prédikálta: január 20-án Rároha F. Dezső testvér.

Kir. k. 3. rész. 4-15. vers.

„Kérj amit akarsz!” Dicsőség ami jószágos Iste-nünknek, hogy ma ezen szent ígék által akar az Úr hozzátok szólni általam. Az Úr segítségével Salamonnal fogok foglalkozni, aki szerette Istent és az Ő beszé-dét, melyről meg van írva az Evangéliomban: „Ég és a föld elmulnak, de az én beszédeim megmaradnak mindörökké.”

„Megjelenék Gibeonban az Úr Salamonnak azon éjjel álmában és monda az Isten: kérj amit akarsz, hogy adjak néked.” Itt látjuk Sa-lamont, akinek atyja a hűsé-ges szívű, Istenfélő Dávid volt, amint az Úr éjjeli ál-mában kérte meg őt, vajjon



Rároha testvér és testvérnő.

mit kíván, hogy cseleked-jen vele? Oh mily boldo-gok is azok akik Istenben hisznek, reménykednek és Hozzá imádkoznak! Kedves szülők! Sze-retnélek ma felbuzdítani titeket arra, hogy ne lés-sátok mindég gyermekeitek rosszaságát, haszontalansá-gát, de tekintsetek arra a vérré, arra a drága vérré, mely elfolyt a Golgotán. Salamonnak volt egy imád-kozó atya és én magam is igen örülök azon, mikor fiatalokat látok felbuzdulva imádkozni, mert Isten a fiatalokat is tudja és akarja is használni. És most oh én Uram Istenem, Te tetted a Te szolgálodat királlyá